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الهه فراهانی | روزنامه‌نگار| هنوز پرونده 
قتل دردناک الهه حسین‌نژاد از خاطر افکار گزارش

عمومی پاک نشده‌  در سناریوی مشابه این 
بار ملیکا ۲4ساله قربانی یک راننده جانی شد؛ قاتلی که روز 
گذشته با تلاش کارآگاهان پلیس آگاهی تهران دستگیر 
شد.‌به گزارش همشهری، ملیکا دختری 24ساله بود که در 
یک شرکت محصولات غذایی حوالی میدان آرژانتین کار 
می‌کرد. معمولا بعد از پایان کارش، پدرش به‌دنبال او می‌رفت 
و او را به خانه می‌رساند، اما روز هفتم بهمن ماه، این دختر 
جوان تصمیم گرفت منتظر پدرش نماند و خودش به خانه 

برود، غافل از اینکه حادثه هولناکی در انتظارش بود.

پیامک خطر

آن روز ملیکا سوار مترو شد و در ایستگاه جوانمرد قصاب 
پیاده شد تا از آنجا خودروی اینترنتی کرایه کند و به خانه‌اش 
واقع در قرچک ورامین برود. او اما هرچه منتظر ماند، 
راننده‌ای درخواستش را نپذیرفت و مجبور شد سوار خودروی 
عبوری شود. حدود ساعت18 بود که یک خودروی پراید 
سفید‌رنگ مقابل پای او ترمز کرد. ملیکا سوار ماشین شد. 
هنوز مسافتی طی نشده بود که دختر جوان احساس خطر 

کرد و برای یکی از دوستانش لوکیشن لایو ارسال کرد.

90دقیقه بعد؛ شکایت

ساعت 19:30بود که دوست ملیکا با خانواده او تماس گرفت 
و گفت: ملیکا برای من پیامی فرستاد با این مضمون که 
راننده حرف‌های نامربوطی به او زده است.  مدام موقعیت 
او را بررسی می‌کردم تا اینکه متوجه شدم راننده به سمت 
بیابان حرکت کرده است.‌ با ملیکا تماس گرفتم و با شنیدن 
التماس‌های او وحشتم دوچندان شد. او فریاد می‌زد و 
می‌گفت به‌خاطر خدا با من کاری نداشته باش. او با گریه 
به راننده التماس می‌کرد که گوشی موبایلش را بردارد، اما 
اجازه دهد پیاده شود. سپس تماس قطع شد. بعد از آن هرچه 
با موبایل ملیکا تماس گرفتم خاموش بود.پس از آنکه دوست 
ملیکا این اطلاعات را در اختیار خانواده او قرار داد، آنها راهی 
اداره پلیس شدند و گزارش این اتفاق هولناک را اعلام کردند. 
از آنجا که ملیکا آخرین بار در تهران سوار خودرو شده بود، 
‌پرونده روی میز کارآگاهان اداره دهم پلیس آگاهی تهران 

قرار گرفت و جست‌و‌جو برای یافتن ردی از دختر جوان 
شروع شد تا اینکه 48ساعت بعد جسد او در کانال آبی واقع 
در فشافویه پیدا شد. او با ضربات چاقو به قتل رسیده و تمام 
اموالش که شامل موبایل، پول و طلاهایش بود، سرقت شده 
بود. شواهد نشان می‌داد که  مسافرکش پس از قتل ملیکا 

جسد او را داخل کانال آب رها کرده است.

13روز بعد؛ دستگیری راننده پراید

کارآگاهان اداره دهم پلیس آگاهی تهران در گام نخست به 
بررسی دوربین‌های مداربسته مسیر تردد ملیکا پرداختند. 
در نهایت تصویر ملیکا درحالی‌که سوار بر خودروی پراید 
سفیدرنگ می‌شد، به‌ دست آمد و کارآگاهان با اقدامات 
اطلاعاتی موفق شدند 13روز پس از قتل ملیکا قاتلش را 

دستگیر کنند. با انجام بررسی‌ها آثار خون در 
خودروی متهم به‌ دست آمد که مشخص شد 

با گروه خونی مقتول مطابقت دارد.

درخواست اشد مجازات

خانواده ملیکا هنوز باورشان نمی‌شود 
که او جان باخته است. خواهر 
او درحالی‌که اشک می‌ریخت 
به همشهری گفت: همیشه 
پدرم دنبال ملیکا می‌رفت، اما 
او آن روز سرما خورده بود و 
حال خوبی نداشت. به همین 
دلیل دیگر منتظر پدرم نماند. 
مرخصی ساعتی گرفت و از 
شرکت خارج شد تا زودتر به خانه 
برسد و استراحت کند، اما در دام 
یک جنایتکار گرفتار شد. خواهرم 
دانشجوی رشته گرافیک بود و چیزی 
نمانده بود درسش تمام شود. تنها 
خواهرم را با بی‌رحمی به قتل رساندند 
و من وقتی اخبار قتل الهه حسین‌نژاد 
را پیگیری می‌کردم، هرگز فکرش را 
نمی‌کردم که قربانی بعدی خواهر 

بی‌گناه خودم باشد.

‌تکرار تراژدی  ‌ الهه ‌ برای ملیکا‌تکرار تراژدی  ‌ الهه ‌ برای ملیکا

بخشش قاتل، 5سال پس از قتل
مردی که در جریان درگیری خیابانی زنی باردار را به قتل رسانده بود 5سال پس از این حادثه از سوی اولیای دم 
بخشیده شد. این حادثه سال99 در یکی از خیابان‌های پلدختر در استان لرستان اتفاق افتاد و به‌دنبال آن عامل 

حادثه به قصاص محکوم شد. هرچند این حکم قطعی شده بود، اما اولیای دم از مجازات او گذشت کردند.

پاکبان مترو، امانتدار ۱۵۰گرم طلا
رسول تقوی، پاکبان متروی تهران که یک کیف حاوی ۱۵۰گرم طلا در ایستگاه حرم امام خمینی)ره( پیدا کرده 
بود، آن را از طریق پیگیری انتظامات به صاحبش تحویل داد. او درباره این اقدامش گفت: معتقدم هر چیزی 

که متعلق به مردم است باید سالم به صاحبش برگردد. این روالی است که همیشه به آن پایبند بوده‌ام.
قضایی

رویداد

صفحه‌آرا: مهرداد هاشمیان

داخلی

استرداد کلاهبردار 1900میلیاردی
زن شیاد که به بهانه 
سرمایه‌گذاری درحوزه 
رمزارز ازصدها نفر 
1900میلیارد ریال 
کلاهبرداری کرده و به 
خارج از کشور گریخته بود 
توسط پلیس بین‌الملل 
دستگیر شد.به گزارش 
همشهری، تحقیقات پلیس 
در این‌باره از چندی قبل به‌دنبال ثبت چندین شکایت آغاز 
شد. شاکیان با اعلام مشخصات زنی جوان اعلام کردند که او 
در حوزه رمزارز فعالیت می‌کند و با ادعای پرداخت سود مبالغ 
کلانی از آنها کلاهبرداری کرده و به خارج از کشور گریخته است. 
در این شرایط تلاش‌ها برای شناسایی مخفیگاه متهم آغاز 
شد.جمع‌بندی شکایت شاکیان حاکی از این بود که متهم تحت 
تعقیب حدود 1900میلیارد ریال کلاهبرداری کرده و با گذرنامه 
و هویتی جعلی در یکی از کشورهای همسایه زندگی می‌کند. در 
این شرایط پلیس بین‌الملل علیه او اعلان قرمز صادر کرد. کمی 
بعد پلیس به اطلاعات دقیق‌تری درباره مخفیگاه متهم دست 

یافت و به این ترتیب او دستگیر و به کشور بازگردانده شد.

توبه متجاوزان پذیرفته نشد
2 محکوم پرونده تعرض به دختر جوان با نوشتن توبه‌نامه 
خواستار بخشش شدند، اما قضات با استناد به شواهد موجود 
درخواست آنان را نپذیرفتند و با رد این توبه‌نامه، پرونده وارد 
مرحله اجرا شد.‌به گزارش همشهری، پرونده سنگین تعرض 
گروهی به دختری جوان که در پاییز سال ۱۳۹۰ به جریان 
افتاده بود، پس از سال‌ها رسیدگی قضایی اکنون به مرحله 
نهایی رسیده است. این پرونده با شکایت دختر‌ جوانی در 
پلیس آگاهی پایتخت به جریان افتاد. شاکی در اظهارات خود 
گفت زمانی‌که همراه یکی از دوستانش به پارکی در تهران 
رفته بود، چند پسر جوان نیز به آنها پیوستند.‌به‌گفته او، 
دقایقی بعد دوستش همراه یکی از پسران، پارک را ترک کرد 
و وی نیز تصمیم گرفت به خانه بازگردد. اما در همین هنگام، 
5 پسر دیگر پیشنهاد دادند که او را با خودرویشان به مقصد 
برسانند.‌دختر جوان توضیح داد: آن روز به آنها اعتماد کردم 
و سوار خودرو شدم، اما در بین راه آنها مسیر را عوض کردند و 
با تهدید مرا به منطقه‌ای خلوت بردند و 3 نفر از آنها مرا مورد 
آزار قرار دادند. سپس در یکی از خیابان‌ها رهایم کردند و 
متواری شدند.‌با طرح شکایت، مأموران پلیس هر 5 متهم را 
شناسایی و بازداشت کردند. پس از تحقیقات تکمیلی، 3 نفر 
از آنها به جرم تجاوز به عنف از سوی دادگاه کیفری به اعدام 
محکوم شدند. یکی از متهمان نسبت به 
حکم صادره اعتراض کرد و مدعی شد 
در عمل تعرض نقشی نداشته است. 
بررسی مجدد پرونده از سوی 
قضات دیوان عالی کشور منجر 
شد تا حکم جوان محکوم، 
نقض شده و مجازات او به 
تحمل شلاق و 2 سال تبعید 
کاهش یابد.‌در ادامه، 2 مجرم 
دیگر پرونده نیز با تنظیم توبه‌نامه 
از دادگاه تقاضای بخشش کردند 
اما با توجه به ماهیت پرونده و 
شواهد موجود، درخواست توبه 
آنها از سوی قضات پذیرفته نشد. 
در حال حاضر پرونده برای اجرای 
حکم نهایی به شعبه اول اجرای 
احکام دادسرای جنایی تهران ارجاع 
و شمارش معکوس برای اعدام این 

‌2متجاوز آغاز شده است.

جنایی

راننده جنایتکار از سوی پلیس دستگیر شد

متهم این پرونده راننده‌ای مسافرکش و بلاگر 
است، اما در نخستین جلسه تحقیق، سعی 
داشت با رفتارهای عجیب مسیر پرونده را تغییر بدهد. گفت‌وگو 

با او را می‌خوانید.
خودت را معرفی کن.

من رامین هستم و 39سال دارم.
متأهلی یا مجرد؟

متأهل بودم. 3فرزند هم دارم، اما با همسرم اختلاف و درگیری 
داریم. در حال متارکه هستیم و خیلی اعصابم به هم ریخته است.
برگردیم به روزی که جان ملیکا دختر 24ساله را گرفتی. او را از 

قبل می‌شناختی؟
نه، هرگز او را ندیده بودم. آن روز به‌عنوان مسافر سوار شد.

چه شد که با بی‌رحمی جانش را گرفتی؟
من او را نکشتم.

اما آخرین بار سوار ماشین تو بود؟
وقتی متوجه شدم که برای دوستش لوکیشن فرستاده و شروع 
کرد به داد و فریاد راه انداختن، ترسیدم و او را از ماشین پیاده 

کردم.
چرا مسیرت را تغییر دادی و به سمت بیابان رفتی؟

چون فکر کردم می‌خواهد برود باقرشهر، اما اشتباه کردم. او 
هم ترسید و جیغ زد.

اما دوستش صدای ملیکا را از پشت تلفن شنیده که قصد 
سرقت اموالش را داشتی.

نه، اشتباه می‌کند.
اما آثار خون ملیکا داخل ماشینت کشف شده است.
آثار خون خودم است. شاید گروه خونی‌ام با دختر 

جوان یکی است.
چرا آثار خونت داخل ماشین وجود دارد؟

چون خودزنی کرده بودم.
چرا؟

چون حالم خوب نبود. رفته بودم کاشان بعد از آن 
روزی که دختر جوان را سوار ماشینم کردم. در آنجا 

رگ دستم را زدم، اما بعد پشیمان شدم.
شغلت چیست؟

بلاگرم و تبلیغات اینترنتی می‌کنم.
پس چرا آن روز ملیکا را سوار ماشینت کردی؟

چون گاهی مسافرکشی هم می‌کنم.
چقدر درس خوانده‌ای؟

دیپلم دارم.
ماجرای قتل الهه حسین‌نژاد را شنیده بودی؟

در کانال‌های خبری خوانده بودم، اما من ملیکا را نکشتم.

اعترافات یک بلاگرگفت و گو

همسرکشی با چوب‌دستی
مردی که به‌دلیل اختلاف با همسرش او را با ضربات چوب‌دستی 
به قتل رسانده بود ساعتی پس از این جنایت دستگیر شد.‌به 
گزارش همشهری، این جنایت خانوادگی چند روز قبل در یکی 
از محله‌هاي شهرستان مرند واقع در استان آذربایجان شرقی 
اتفاق افتاد. زمانی که مأموران پلیس به محل حادثه رسیدند با 
پیکر بی‌جان زنی مواجه شدند که بر اثر اصابت ضربات متعدد 
جسم سخت به سرش جان‌باخته بود. شواهد به دست‌آمده نشان 
می‌داد که عامل قتل کسی جز شوهر 61ساله مقتول نیست. در 
این شرایط تلاش‌ها برای دستگیری او آغاز شد و مأموران ساعتی 
بعد او را بازداشت کردند.‌وقتی این مرد تحت بازجویی قرار گرفت 
اعتراف کرد که از مدتی قبل با همسرش دچار اختلاف شده و 
با بالا گرفتن این اختلافات، با چوب‌دستی ضربات مرگباری به 

سر همسرش زده است.


